

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Методологія та організація наукових досліджень

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС54
Загальна кількість кредитів	4
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Курс «Методологія та організація наукових досліджень»</p> <p>Даний курс охоплює основні аспекти наукових досліджень та надає магістрантам необхідні знання та навички для успішного виконання магістерської роботи. Студенти зможуть ознайомитись з методологією та методами наукових досліджень, етапами наукового дослідження, теоретичними та емпіричними методами наукових досліджень. Крім того, курс включає розділи про оформлення та презентацію результатів наукових досліджень, розвиток фахових компетентностей магістрів у процесі науково-дослідної роботи, методичні рекомендації щодо виконання магістерських робіт, апробацію результатів дослідження та підготовку до захисту магістерської роботи. Отже, цей курс допоможе студентам отримати необхідні знання та навички для успішного проведення наукових досліджень та виконання магістерської роботи.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>В даному курсі магістранти отримують знання та навички, пов'язані з: методологією та методами наукових досліджень; етапами наукового дослідження; теоретичними та емпіричними методами наукових досліджень; оформленням та презентацією результатів наукових досліджень; розвитком фахових компетентностей магістрів у процесі науково-дослідної роботи; методичними рекомендаціями щодо виконання магістерських робіт; апробацією результатів дослідження; підготовкою до захисту магістерської роботи.</p> <p>Курс допоможе магістрантам отримати необхідні компетентності для успішного проведення наукових досліджень та виконання магістерської роботи, зокрема: уміння здійснювати наукові дослідження,</p>

	<p>використовуючи наукові методи та підходи; здатність до аналізу наукової інформації та здобуття нових знань у вибраній галузі знань; навички формулювання наукових проблем та постановки наукових завдань; здатність до проведення емпіричних досліджень та обробки отриманих даних; вміння робити висновки та формулювати наукові узагальнення; знання основ етики наукової роботи та дотримання наукових стандартів; уміння оформляти та презентувати результати наукових досліджень; навички апробації результатів дослідження; здатність до підготовки до захисту магістерської роботи та ефективного виступу на захисті.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Студентам спеціальності фізичне виховання рекомендується поглиблено засвоїти дисципліни з наукового спрямування, такі як: «Теорія та методика фізичного виховання», «Фізіологія фізичної працездатності», «Біомеханіка», «Теорія і методика тренувань з видів спорту». Вивчення цих дисциплін допоможе студентам зрозуміти основні принципи та методи наукових досліджень в області фізичного виховання та спорту, ознайомитись з практичними аспектами проведення експериментальних досліджень, зокрема з міркуваннями щодо відбору досліджуваної вибірки, встановлення методів та засобів вимірювання фізичних показників, обробки та аналізу отриманих даних.</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра психології і педагогіки</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Фольварочний Ігор Васильович</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркового дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023 р.</p>